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Vprašanja in odgovori. 
Vprašanje 38, Jaz imam kravo, katera ima uže 

kake tri mesece drisko, katere ji pa ne morem odpra
viti, dasiravno sem uže več sredstev, po tukajšnjih iz
vedencih priporočenih, poskušal. Krava se je v tem 
času oteletila ter sem tele prodal ia sicer zato, ker je 
krava zarad driske imela le malo mleka in pa ker bi 
jo tele še bolj oslabelo. Omeniti mi je še, da je Krava 
na četrtem teletu in da letos še ni bila na paši. Na-
svetujte mi kakošno pravo sredstvo, vsaj bode tudi 
drugim kmetovalcem v enacih slučajih koristilo. (A. Ž. 
v L. nad V.) 

Odgovor. Driska, kakor jo Vi v Vašem pismu po
pišete, je kronična, ter Vam priporočamo, na vsak način 
vprašali za svet Uipiumovanega živinozdravnika, kateri 
si kravo na mestu zamore ogledati. Vaši želji pa ho
čemo vendar, kolikor nam je možno ustreči ter v na
slednjem popisati zdravljenje driske: Žival, ki na driski 
zboli, naj bode vedno na gorkem; dobro je žival s kako 
odejo pokrivati ali pa na-njo polagati zgrete koce ali 
žaklje. Drgnenje života je vedno priporočati. Vse, kar 
bi zamoglo prehlajenje napraviti, treba je skrbno od
vračati (prepih v hlevi, prepičla stelja). Pijača za drisko 
bolne živali naj bode sluzna, na pr. voda, na kateri se 
je laneno seme kuhalo (ne lanena moka), vsigdar pa 
mora biti pijača, če je tudi le voda, obstana ter topla. 
Vodi je dobro pridjati nekoliko opražeue (roštane) moke. 
Nikdar se ne sme dati tako bolni živali toliko vode, 
kolikor zahteva. Za ozdravljanje driske je neobhodno 
potrebno , da se pijača od dneva do dneva polagoma 
zmanjša, če se tudi ne sme popolnoma odtegniti. Tudi 
premočno namakanje krme je opustiti. Juha, narejena 
iz skuhanih oljubkov ovelih hrušek, ali riža, fižola, pri-
žganka, to vse je prav dobra pijača. Prav dobro po
maga včasih zagatno, črno vino, ia sicer za kravo na
enkrat ena polna buteljka. 

Ako vsa ta sredstva nič ne pomagajo, potem treba 
je rabiti zdravila. Pri Vaši kravi bi priporočali železni 
vitrijol in tormcntilno korenino, kateri sredstvi ste 
jako dobri za zdravljenje trdovratne driske, na pr. tor-
mentilove korenine (Tormentillwurzel) 60 gramov, že
leznega vitrijola 30 gramov, skupaj zdrobljeno in zme
šano z moko in vodo. To razdelite na štiri dele, katere 
ji dajte štirikrat v dveh dneh. Med zdravljenjem pripo
ročati je drgnenje (frotiranje) trebuha s slamo ter škro-
penje s trpentinom. 


